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Egyszerő szótöbbség 
 
 
Tisztelt Közgyőlés! 
 

 

2009. január 1-jén lépett hatályba a gyermekek védelmérıl és a gyámügyi igazgatásról szóló 

1997. évi XXXI. Törvénynek (Gyvt.) a – 2002. évi IX. törvénnyel módosított - 95. §-a 

melynek értelmében a megyei jogú városok saját területükön kötelesek biztosítani az otthont 

nyújtó ellátást és az utógondozói ellátást. A Gyvt. hivatkozott szakasza értelmében a megyei 

önkormányzat ellátási területe ettıl az idıponttól kezdıdıen a megyei jogú városok 

kivételével a megyére terjed ki. 

A megyei jogú városok kibıvült feladatára tekintettel Szekszárd Megyei Jogú Város 

Önkormányzata a 2011. évben megállapodást kötött gyermekvédelmi szakellátás biztosítására 

a Tolna Megyei Önkormányzattal. A megyei önkormányzatok konszolidációjáról, a megyei 

önkormányzati intézmények és a Fıvárosi Önkormányzat egyes egészségügyi intézményeinek 

átvételérıl szóló 2011. évi CLIV. törvény vonatkozó rendelkezési értelmében a Tolna Megyei 

Önkormányzat jogutódja az általa fenntartott intézmények fenntartása tekintetében a Tolna 

Megyei Intézményfenntartó Központ.  

Fentiekre tekintettel a gyermekvédelmi szakellátás tárgyában 2011-ben kötött megállapodást 

felülvizsgálni, és a Tolna Megyei Intézményfenntartó Központtal egy új megállapodást kötni 

szükséges. A Tolna Megyei Intézményfenntartó Központtal folytatott egyeztetések 

eredményeképpen elkészült a megállapodás tervezete, amely az elıterjesztés mellékletét 

képezi.  

A megállapodás-tervezetben a Tolna Megyei Önkormányzat helyébe a Tolna Megyei 

Intézményfenntartó Központ került átvezetésre. A megállapodás alapján a Tolna Megyei 

Intézményfenntartó Központ által nyújtott szolgáltatás kiadásához a részére a központi 

költségvetésbıl nyújtott feladatfinanszírozás összege feletti részt Szekszárd Megyei Jogú 

Város Önkormányzata pénzeszközátadásként biztosítja. Az ellátás kiadásához biztosított 

hozzájárulást Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata a Szekszárd városi ellátottak 

tekintetében kéthavonta fizeti meg a Tolna Megyei Intézményfenntartó Központ részére.  

A megállapodás-tervezet függelékét képezı kimutatás szerint a 2012. évben a mintegy 22 fı 

ellátott után a normatíván felül 12.023.748 forinttal kell hozzájárulnia az önkormányzatnak az 

ellátás költségeihez. A költség a 2012. évben a 2011. év tényadatai alapján került 



megállapításra, majd a megállapodás 13. pontja alapján 2012. január 15. napjáig kapjuk 

kézhez a 2012. évben ténylegesen ellátottakról szóló kimutatást, amely alapján az idei év 

ténylegesen elszámolható. 

Tájékoztatom a Tisztelt Közgyőlést, hogy 2011. évben – a 2010. évi átlaglétszám alapján – 

34,38 fı szekszárdi ellátottra kötöttük meg a megállapodást, mely alapján 19.067.382 forint 

fizetési kötelezettség merült fel. A Megyei Intézményfenntartó Központ megküldte az 

elszámolást, mely alapján a tényleges ellátotti létszámmal (21,87 fı) számolva az általunk 

fizetendı hozzájárulás összege a 2011. évre vonatkozóan 12.023.748 forint. A megállapodás 

15. pontja alapján a felek a tényleges költségvetési kiadások és az ellátotti létszám alapján 

április 30-ig elszámolnak egymással, és a fizetési kötelezettség, illetve visszafizetési 

kötelezettség az elszámolás idıpontja szerinti évben biztosított hozzájárulás mértékét növeli, 

illetve csökkenti. 

Az elıterjesztést a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság, valamint a Szociális és Egészségügyi 

Bizottság a Közgyőlés hetében tárgyalja. 

Kérem a Tisztelt Közgyőlést az elıterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslat 

elfogadására. 

 

Szekszárd, 2012. február 15. 

Amreinné dr. Gál Klaudia 
Jegyzı 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

Határozati javaslat 
 

 

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyőlése a gyermekek védelmérıl 

és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 95. §-ában foglalt 

feladatának biztosítása érdekében a Tolna Megyei Intézményfenntartó Központtal a 

személyes gondoskodás keretébe tartozó gyermekvédelmi szakellátások kötelezı 

önkormányzati feladatai közül az otthont nyújtó ellátásra, valamint az utógondozói 

ellátásra 2012. január 1. napjától határozatlan idejő feladat-ellátási megállapodást köt. 

 

2. A Közgyőlés felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására, a jegyzıt annak 

ellenjegyzésére. 

A megállapodás a határozat mellékletét képezi. 

Határidı:  2012. február 23. 
Felelıs: Horváth István polgármester 

Amreinné dr. Gál Klaudia jegyzı 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Megállapodás 

(tervezet) 
 
Amely létrejött egyrészrıl a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 
(székhelye: 7100 Szekszárd, Béla király tér 8.) (a továbbiakban: Megbízó ), képviseli: 
Horváth István, polgármester, 
 
másrészrıl a Tolna Megyei Intézményfenntartó Központ  (székhelye: 7100 
Szekszárd, Augusz I. u. 7.) (a továbbiakban Megbízott ), képviseli: Posta Zoltán 
központ vezetı, a személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi szakellátás 
biztosításának átvállalásáról a gyermekek védelmérıl és a gyámügyi igazgatásról 
szóló 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban: Gyvt.) 96. § (1) bekezdésében és a 
helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 81. § (1) bekezdésében 
foglaltak alapján az alábbi feltételekkel: 
 
1. Megbízó a személyes gondoskodás keretébe tartozó gyermekvédelmi 

szakellátások kötelezı önkormányzati feladatai közül az otthont nyújtó ellátást, 
valamint az utógondozói ellátást – tárgyi és személyi feltételek hiányában – e 
szerzıdésben meghatározott mértékben Megbízottal megállapodás 
megkötésével kívánja biztosítani. 

2. A szolgáltatás biztosítását felvállaló Megbízott rendelkezik azokkal a 
feltételekkel, amelyek szükségesek és elégségesek a szolgáltatási 
megállapodásban vállalt feladat ellátásához.  

3. A Megbízott kijelenti, hogy a Tolna Megyei Kormányhivatal Szociális és 
Gyámhivatala, mint szakhatóság a Tolna Megyei Gyermekvédelmi 
Igazgatóságához tartozó nevelıszülıi hálózat és a gyermekotthonok részére – 
a 8. számú különleges gyermekotthon kivételével – határozatlan idıre mőködési 
engedélyt adott. Az engedélyezett ellátás típusa, a Gyvt. szerinti besorolása: 
otthont nyújtó gyermekvédelmi szakellátás és utógondozói ellátás. 

 
4. A Megbízott vállalja, hogy a szekszárdi illetıségő gyermekvédelmi szakellátásra 

szoruló gyermekek és fiatal felnıttek részére biztosítja az otthont nyújtó és az 
utógondozói ellátást az általa fenntartott, és a Tolna Megyei Gyermekvédelmi 
Igazgatósága által mőködtetett gyermekotthonokban, külsı férıhelyen és a 
nevelıszülıknél, illetve ha a gyermek súlyosan fogyatékos, a gyámhivatal 
határozata alapján a Hétszínvilág Otthon kiskorú fogyatékosokat ellátó szakmai 
egységében. 

 
5. Az ellátás tartalma: A vonatkozó jogszabályok alapján teljes körő otthont nyújtó 

ellátás, utógondozói ellátás és gyám biztosítása. 
 
6. A gondozási hely meghatározása a hatályos jogszabályok szerint a Tolna 

Megyei Gyermekvédelmi Szakértıi Bizottság szakvéleménye, a Tolna megyei 
területi gyermekvédelmi szakszolgálat javaslata alapján a Gyámhivatal 
határozatával történik.  

 
7. Az eljárási rend: A gyermekek elhelyezésének, befogadásának és ellátásának 

részletes rendjét a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, 



gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és 
mőködésük feltételeirıl szóló 15/1998 (IV. 30.) NM rendelet tartalmazza. 

 
8. A Felek a megállapodást 2012. január 1. napjától kezd ıdıen határozatlan 

idıre kötik meg. 
 
9. A Megbízó a Megbízottnak évente a – az állami támogatással nem fedezhetı 

kiadások finanszírozása céljából – a Megbízott által nyújtott szolgáltatás 
kiadásának a központi költségvetésbıl a Megbízott számára biztosított 
feladatfinanszírozás feletti összegét a Szekszárd városi ellátottak számának 
alapulvételével – a Függelékben foglaltak szerint – pénzeszközátadásként 
biztosítja.  

 
10. Az állami támogatás igénylésére és annak összegére a Megbízott jogosult a 

mindenkor hatályos jogszabályok szerint. 
 
11. Megbízó vállalja, hogy a Függelékben meghatározott ellátotti létszámok és 

ellátási típusok szerint az ellátás kiadásához biztosított hozzájárulását hat 
egyenlı részletben, minden második hónap 15. napjáig a Tolna Megyei 
Intézményfenntartó Központ 10046003-00318046 számú számlájára átutalja. 

 
12. Megbízó Önkormányzat elfogadja, hogy ha a Megállapodás 11. pontjában 

foglalt határidı elteltétıl számított 30. napon sem írják jóvá a Megbízott 
számláján az esedékes hozzájárulása összegét, akkor Megbízott azonnali 
beszedési megbízást nyújtson be ellene. Megbízó Önkormányzat a azonnali 
beszedési megbízásra vonatkozó felhatalmazást Megbízott nevére szólóan – a 
számlavezetı bankja záradékolásával – a Megállapodás aláírásakor megadja.  

 
13. A területi gyermekvédelmi szakszolgálatot mőködtetı Tolna Megyei                                                                                                                                  

Gyermekvédelmi Igazgatóság megküldi a Megbízó és a Megbízott számára a 
Szekszárd városi illetıségő ellátottakra vonatkozó gondozási napok kimutatását 
havonta, a tárgyhót követı hónap 15. napjáig; továbbá a tárgyévre vonatkozóan 
a tárgyévet követı év január 15. napjáig. 

 
14. A felek megállapodnak abban, hogy a tényleges költségvetési kiadások és az 

ellátotti létszám alapján a tárgyévet követı év április 30-áig egymással 
elszámolnak. Az elszámolás szerint Megbízót terhelı fizetési kötelezettség, 
illetve Megbízottat terhelı visszafizetési kötelezettség az elszámolás idıpontja 
szerinti évben biztosított hozzájárulás mértékét növeli, illetve csökkenti.  

 
15. A Megbízott a szakmai munka teljesülésérıl évente írásbeli beszámolót készít 

és azt a tárgyévet követı május 15. napjáig a Megbízónak megküldi.  
 
16. A gyermeknek joga van ahhoz, hogy az ıt érintı ügyekben a gyermekvédelmi 

törvényben meghatározott fórumoknál panasszal éljen, valamint ahhoz, hogy 
alapvetı jogai megsértése esetén bíróságnál és törvényben meghatározott más 
szerveknél eljárást kezdeményezzen. 

 
17. A felek megállapodnak abban, hogy a jelen megállapodást bármelyik fél a 

költségvetési év utolsó napjával felmondhatja, egyben kötelezettséget vállalnak 



arra, hogy a felmondást legalább hat hónappal elıbb közlik a másik féllel. A 
felmondási idı alatt mindkét fél köteles a jelen megállapodásban foglalt 
kötelezettségeit teljesíteni. 

 
18. A megállapodás felmondása esetén felek egymással a felmondás 

megszőnésének napjától számított három hónapon belül elszámolnak.  
 
19. A felmondó félnek a felmondás bejelentésével egy idıben Szekszárd Város 

Gyámhivatalát és a Tolna Megyei Gyermekvédelmi Igazgatóságot tájékoztatnia 
kell az érintett gyermekek, illetve fiatal felnıttek gondozási hely 
megváltoztatásának elıkészítése érdekében. 

 
20. A szerzıdı felek a jelen szerzıdés teljesítése során kötelesek egymással 

együttmőködni. Ha bármelyik szerzıdı fél a jelen szerzıdésben rögzített vagy 
jogszabályban elıírt kötelezettségét nem, vagy nem megfelelıen teljesíti, a 
másik fél erre vonatkozó írásbeli jelzése alapján köteles a szerzıdésszegı vagy 
jogszabálysértı magatartását haladéktalanul megszüntetni. A mulasztó fél a 
szerzıdésszegı ill. jogszabálysértı magatartásból származó mindennemő 
igazolt kárt köteles a másik félnek megtéríteni.   

 
21. A szerzıdésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. és a Gyvt. rendelkezései 

az irányadók. 
 
A Felek a megállapodást átolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben 
egyezıt jóváhagyólag aláírták. 
 
Szekszárd, 2012 ………………………  
 
 
 
 
 

Horváth István                            Posta Zol tán 
Szekszárd Megyei Jogú Város                 Tolna M egyei Intézményfenntartó  

     Önkormányzata                                                     Központ vezet ıje 
polgármester 

 
 
Záradék : 
 
A megállapodást Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyőlése a 
…/2012. (II.23.) szekszárdi öh. számú határozatával jóváhagyta. 
 
 
Szekszárd, 2012. ………………………….. 
 
 
  Amreinné dr. Gál Klaudia 
  Jegyzı 



 

Függelék 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata ….(…) közgyőlési határozatával és a Tolna Megyei Önkormányzat 23/2011. (II.18.) közgyőlési határozatával elfogadott 
megállapodáshoz 

2011. évi költségkimutatás 

    
Átlag 

létszám 
2011. 

Normatív 
hozzájárulás 
Ft/fı 2011. 

Igénybe vett 
össz. 

normatív 
támogatás 

Éves 
átlagköltség     
Ft/fı 2011. 

Éves össz. 
költség     Ft  

2011. 
Éves különbözet Ft/fı  2011. 

Normál 1,34 739 000 988 033 2 676 944 3 579 037 2 591 004 
Gyermek- és 
lakásotthon Különleges és 

speciális 
1,48 

2,81 

842 750 
1 244 499 2 245 183 3 315 489 2 070 990 

Normál 8,98 739 000 6 636 827 1 058 978 9 510 490 2 873 663 

Különleges és 
speciális 

6,03 
842 750 

5 079 589 1 171 339 7 060 124 1 980 535 Nevelıszülıi 
hálózat 

Utógondozói 
ellátott 100% 

1,69 

16,70 

667 450 
1 128 265 980 872 1 658 077 529 812 

Utógondozói 
ellátott 100% 

1,27 
667 450 

850 313 758 735 966 608 116 295 
Külsı fh. 

Utógondozói 
ellátott 80% 

0,08 
1,36 

533 960 43 887 741 412 60 938 17 051 

Szt. hatálya 
alá tart. int. 
Hétszínvilág 
Otthon 

Különleges  1,00 1,00 842 750 842 750 2 687 148 2 687 148 1 844 398 

Összesen:     21,87   16 814 163 12 321 211 28 837 911 12 023 748 
 


